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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παρέμβαση Υπουργού στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης για την 

«αξιολόγηση»:  

Ο κυβερνητικός συνδικαλισμός σε πλήρη αποκάλυψη 

 

Παρέμβαση στη συνδικαλιστική δράση και ενώ είναι σε εξέλιξη η 

απεργία-αποχή από την «αξιολόγηση» που έχει κηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και 

υλοποιείται με επιτυχία από τη μεγάλη πλειονότητα των Δημοσίων 

Υπαλλήλων, επιχειρείται από το ΣΥΡΙΖΑ στο Υπουργείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης & Τροφίμων και μάλιστα με «υψηλή» εκπροσώπηση, με 

διοργάνωση εκδήλωσης σήμερα, Παρασκευή 28 Απριλίου 2017, με τη 

συμμετοχή του Υπουργού Επικρατείας, Χριστόφορου Βερναρδάκη και 

μέλους του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., εκπροσώπου της 

παράταξης «Ενωτική Αγωνιστική Εκκίνηση». 

Υπό τον τίτλο: «Ο ΣΥΡΙΖΑ συζητά με τους υπαλλήλους του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την εφαρμογή του 

Νέου Συστήματος Αξιολόγησης στο Δημόσιο, Μύθοι & Αλήθειες», 

Υπουργοί και συνδικαλιστές παρουσιάζονται μαζί, σε μια ανοικτή 

προσπάθεια απεργοσπασίας, αφού στην ανακοίνωση που συνοδεύει την 

πρόσκληση στην εκδήλωση δηλώνουν ξεκάθαρα την αντίθεσή τους στην 

απόφαση της ευρείας πλειοψηφίας του Γενικού Συμβουλίου της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. που ψήφισε την απεργία-αποχή από την «αξιολόγηση». 

Γράφουν χαρακτηριστικά, στην ανακοίνωσή τους, ότι «οι πλειοψηφούσες 
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σήμερα στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. συμμαχίες συνδικαλιστικών παρατάξεων… 

αναδεικνύουν ανύπαρκτους μύθους και αυταπάτες που συνοδεύουν την 

‘αξιολόγηση’». 

Δεν είναι η πρώτη φορά που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ 

παρεμβαίνει και επιτίθεται στο οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα. 

Πρόσφατα η κ. Όλγα Γεροβασίλη κατηγόρησε την ΠΟΕΔΗΝ για 

«συνειδητή παρακώλυση της δημοκρατικής μεταρρύθμισης της 

διοίκησης», επειδή «η συνδικαλιστική ηγεσία της ΠΟΕΔΗΝ επιλέγει 

συνειδητά την κρίσιμη τούτη ώρα, να εμποδίσει τη διαδικασία 

αξιολόγησης του ανθρώπινου δυναμικού της διοίκησης και να προκαλέσει 

δυσλειτουργίες στους κρίσιμους τομείς της Υγείας και Πρόνοιας». 

Ο κ. Σπίρτζης πρόσφατα καθώς και λίγο παλιότερα νουθετούσε τις 

Ομοσπονδίες του Υπουργείου του για το πώς πρέπει να αναδιαταχθούν τα  

Σωματεία που τις απαρτίζουν, ενώ ο ίδιος ο πρωθυπουργός, Αλέξης 

Τσίπρας, κατηγόρησε τα συνδικάτα γιατί δεν του συμπαραστέκονται. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δηλώνει ότι θα συνεχίσει 

τον αγώνα της ενάντια στη διάλυση του Δημοσίου Τομέα, που αυτήν την 

περίοδο προωθείται μέσα από τις διαδικασίες «αξιολόγησης» των 

υπαλλήλων, προκειμένου να στοχοποιηθούν ως «υπεύθυνοι» από την 

Κυβέρνηση για τα προβλήματα λειτουργίας των Δημόσιων Υπηρεσιών και 

επιπλέον, να εξαναγκαστούν να υπηρετούν τα συμφέροντα των ιδιωτών - 

επιχειρηματιών στους οποίους παραδίδονται νευραλγικοί τομείς του 

Δημοσίου. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τους εργαζόμενους 

και τις εργαζόμενες να συσπειρωθούν στα συλλογικά τους όργανα και να 

συνεχίσουν τους αγώνες τους από αυτήν τη θέση, αντιστεκόμενοι-ες σε 

κάθε επιχείρηση χειραγώγησης και αποπροσανατολισμού. 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


